
 

 
●​ MANUÁL - DISPLAY DZ43  
●​ NABÍJENÍ  

Vážený zákazníku,  

před první jízdou na vašem E-CAFE BIKE si přečtěte tuto  
příručku pro ovládání displeje, světel a nabíjení.  

Děkujeme a užijte si jízdu!  

E-CAFE BIKE www.e-cafebike.cz   

 



Zapnutí a vypnutí elektrokola 

●​ Elektrokolo se zapíná a vypíná klíčem, který lze v obou polohách vyndat. 
Po zapnutí se rozsvítí denní svícení, vyčkejte až displej provede načtení 
řídící jednotky, poté je již elektrokolo připraveno k jízdě. 

 

LCD DISPLEJ DZ43 a ovladač 

●​ POPIS SYMBOLŮ NA LCD DISPLEJI:  

 



●​ Popis ovladače: 

 

 
Varování:   
Nikdy nepřipojujte nebo neodpojujte displej od kabeláže, pokud je systém  
zapnutý!  
Chraňte displej před fyzickým poškozením a tekoucí vodou.  
Elektrokolo neumývejte tekoucí vodou, vodou z hadice, nebo tlakovou vodou z  
hadice, hrozí poškození elektrických i mechanických částí. Doporučujeme umývat  
vlhkým hadrem a následně utřít suchým hadrem. 



Nastavení režimu asistence  

●​ Displej je vybaven tlačítky, které umožňují nastavit několik stupňů podpory. 
Zmáčknutím tlačítka + nebo - měníte stupně asistence. Tovární nastavení  je 
0 - 5, kdy 0 znamená, že systém je bez asistence motoru, a 5 znamená 
maximální podporu. Při zapnutí systému je standardně stupeň asistence 0.  

Změna módu ukazatele ujeté vzdálenosti  

●​ Změnu módu zobrazení ukazatele ujetých km ( ODO, TRIP ) na displeji 
provedete krátkým stisknutím  tlačítka M .  

●​ Vymazání deního počitadla TRIP  

Zapnutí hlavního světlometu 

●​ Podržte tlačítko + pro zapnutí hlavního světla. Pro vypnutí 
opět dlouze podržte tlačítko +.  

 
Zapnutí asistenta chůze  

●​ Aktivaci asistenta chůze provedete přidržením tlačítka - .  Asistent 
bude aktivován po 1 vteřině a bude okamžitě vypnut po uvolnění 
tlačítka. Tato funkce slouží pro asistenci při chůzi a tlačení 
elektrokola.  Rychlost elektrokola se pohybuje v rozmezí 4-6 km/h. 
Na displeji se indikuje tento mód v místě stupňů asistence.   

●​ Varování: Tato funkce je určena pouze pro podporu vedení kola. Prosím 
nepoužívejte tuto funkci pro jízdu na kole.  

 
Klakson 

●​ Stisknutím tlačítka se aktivuje výstražný zvukový signál 

STAV AKUMULÁTORU:  

●​ Orientační ukazatel stavu akumulátoru zobrazuje kolik zbývá kapacity v  
baterii. Pět dílků znamená, že baterie je plně nabitá.  



●​ Procentuální zobrazení kapacity baterie. 

100 > 80 %  

80 > 60 %  

60 > 40 %  

40 > 20 %  

20 > 0 % - elektrokolo nabijte  

 
CHYBOVÁ HLÁŠENÍ  

●​ Pokud se objeví nějaká chyba systému, chybové hlášení ve formě čísla  
bude zobrazeno na displeji. 

●​ Pokud se objeví chybové hlášení, nebo motor přestane pracovat. 
Neprodleně  nás kontaktujte, nesnažte se motor jakkoliv opravovat. 

NABÍJENÍ AKUMULÁTORU:  

●​ Veškeré akumulátory jsou vybaveny konektory typu ST-3PIN (nebo 
podobný). Nabíječky mají LED indikátor nabíjení, svítí-li červená 
akumulátor se nabíjí,  svítí-li zelená akumulátor je plně nabitý a 
automaticky přejde do  udržovacího režimu. 


